



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ

НАКАЗ

04.08.2020

м. Харків

№ 123

Про організацію та проведення виборів
ректора Харківського національного
економічного університету імені Семена Кузнеця

Відповідно до статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014 р., Статуту Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця та наказу Міністерства освіти і науки України від 30.07.2020 р. № 219-к «Про оголошення конкурсу на заміщення посад керівників закладів вищої освіти»

НАКАЗУЮ:

1. Створити організаційний комітет з проведення виборів ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця у складі:

Бріль М.С. декан факультету економіки і права

Лагутін М.І. начальник інформаційно-обчислювального центру

Литовченко І.В. начальник НДС

Огієнко Н. студентка, голова молодіжної організації студентів

Писарчук О.В. доцент кафедри обліку і бізнес-консалтингу

Холодний Г.О. професор кафедри економіки і маркетингу, Голова ПШО ХНЕУ ім. С.Кузнеця

Чуприна Я.О. викладач кафедри правового регулювання економіки, юрисконсульт I категорії

Шиголь Ф.А. керівник відділу профорієнтації та роботи з обдарованими учнями

Ястремська О.М. завідувач кафедри менеджменту, логістики та економіки.

2. Створити виборчу комісію з проведення виборів ректора у складі:

Бринза Н.О. доцент кафедри інформатики та комп'ютерної техніки

Брусильцева Г.М. доцент каф. туризму

Гусь Ю. Г. начальник відділу молодіжної політики та соціального розвитку

Зима О.Г. заступник керівника (проректор з науково-педагогічної роботи)
 Койнаш М.І. голова ППО студентів, аспірантів, докторантів
 Кошарна Валерія – студентка член МО університету
 Малахова Т.П. завідувач архіву
 Малярець Л.М. завідувач кафедри вищої математики та економіко-математичних методів
 Мартіянова М.П., доцент кафедри економіки підприємства та менеджменту
 Просяник О.П. професор кафедри управління соціальними комунікаціями
 Сахарова В. І. інженер кафедри обліку та бізнес-консалтингу,
 Серпухов М.Ю. доцент кафедри МЕ та менеджменту ЗЕД
 Серова І.А. доцент кафедри статистики і економічного прогнозування
 Станкова А. – студентка член МО університету
 Чернишов В.В. старший викладач кафедри фінансів

3. Визначити 15 жовтня 2020 р. кінцевим строком обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, а також представників з числа студентів.

4. Організаційному комітету та виборчій комісії:

на першому засіданні обрати із свого складу голову, заступника та секретаря та оприлюднити прийняте рішення на офіційному сайті університету;
 розробити Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора, Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора, Положення про порядок обрання представників із числа інших штатних працівників Університету, які не належать до наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників, для участі у виборах ректора, Положення про порядок акредитації громадських спостерігачів на виборах ректора, Положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від кандидатів на виборах ректора Положення про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора та подати їх на затвердження вченою радою Університету до 01 вересня 2020 р.

вжити необхідних та невідкладних заходів щодо вирішення організаційних та інших питань для проведення виборів

5. Відділу кадрів скласти і надати організаційному комітету в установлені ним терміни:

алфавітні списки штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників університету;

відомості про чисельний склад штатних працівників, що не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, а також алфавітні списки цих працівників за структурними підрозділами;

спільно з навчальним відділом відомості про чисельний склад студентів денної форми навчання.

6. Заступникам керівника (проректорам з науково-педагогічної роботи), керівникам структурних підрозділів разом з організаційним комітетом:

забезпечити організоване проведення у структурних підрозділах зборів штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, з обрання представників для участі у виборах ректора;

сприяти органам студентського самоврядування у проведенні зборів та конференцій студентів з обрання представників для участі у виборах ректора;

забезпечити суворе дотримання протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2. Під час проведення заходів по організації та проведенню виборів керуватись вимогами Постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», в залежності від визначеного рівню епідемічної небезпеки поширення COVID-19 («зелений», «жовтий», «помаранчевий», «червоний») на момент проведення відповідних заходів.

7. Заступнику керівника (проректору з науково-педагогічної роботи) Отенко В.І.:

забезпечити належні умови для роботи організаційному комітету та виборчій комісії, надати їм окремі, придатні до роботи приміщення, обладнані необхідними засобами зв'язку, оргтехнікою, меблями тощо;

забезпечити виборчу комісію за її заявкою кабінами для таємного голосування, прозорими урнами, засобами відеофіксації та іншим обладнанням, необхідним для проведення голосування

8. Вибори ректора університету провести 29 жовтня 2020 р. з 9 до 15 години за адресою: м. Харків, пр. Науки 9А

9. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Ректор



Володимир ПОНОМАРЕНКО